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Közös harcot
az országvesztő reakció ellen!
A két munkáspárt és a Szabad Szakszervezetek felhívása 

Debrecen város dolgozó népéhez
Ma délelőtt negyedórára megszű­

nik Debrecenben a munka, megáll 
a város élete. Ml, akik az országot 
romjaiból felépítettük, néhány perc­
re kezünkbe vesszük a sztrájk fegy­
verét. Tiltakozunk az ellen, hogy 
míg szakadatlanul, súlyos áldozato­
kat hozva dolgoztunk, addig a nép 
ellenségei az időt arra használták 
fel, hogy a gyűlölt úri világot vlsz- 
szacsempésszék. Tiltakozó sztráj­
kunk figyelmeztetés: éberen őrkö­
dünk eddigi alkotásaink felett, nem 
Iűrjük, hogy bűnös, örült kezek ha­
zánkat újból rommá tegyék. A re 
ménytelen: esztelen ellenforradalmi 
szervezkedőkel megsemmisítjük.

Mi munkások, parasztok és ér­
telmiségi dolgozók éhesen, rongyo­
san tengődve, silány termelő esz­
közökkel megközelítettük a békebeli 
termelés színvonalát Éjt nappallá 
tevő munkánk közben a föld alá 
bujt ellenforradalom azért szervez­
kedett, hegy demokratikus fejlődé­
sünket meggátolja, köztársaságun­
kat minden vívmányával felrob­
bantsa, Egyik aljas támadást a 
másik után vezették a dolgozók 
ellen: gátolták az újjáépítést, bele­
süllyesztették az országot az inflá­
ció mocsarába, a forintot a fekete 
kereskedelem útján és ravasz hitel­
politikával támadták, az igazoló 
bizottságok munkáját csődbe vitték, 
a bűnös nagy tisztviselőket a hiva­
talokban hagyták, a kicsiket pedig 
kenyértelenné telték; az Anyag- és 
Árhivatalon keresztül a tőkéseknek 
kedvező árpolitikával fokozták a 
nép nyomorát; az igazságszolgálta­
tás fórumait, a NOT-ot a reakció 
védelmére igyekeztek átszervezni; 
a munkások és parasztok szövetke­
zett érdekeit megtámadták, A ma­
gyar munkásosztályt, a parasztsá­
got és haladó értelmiséget minden 
gazdaság) és politikai jogából ki 
akarták forgatni.

Az ellenforradalom felforgató 
munkája túlnőtt országunk hatá­
rain. Nemzetközi szervezkedésbe 
kezdtek, az összes demokratacllenss 
csoportokat egy táborba igyekeztek 
vonni. A békekötés élőit Magyar- 
országot egy új háború tűzfészkévé 
kívánták megtenni, s ezzel mérhe­
tetlen kárt okoztak népünknek a 
külpolitika területén is.

A nép ellenségeivel azért nem 
rámolhattunk le eddig, mert akadt 
a koalícióban egy olyan párt, 
amelybe bef érkezhettek és amely 
nek kereteit a maguk céljaira fel­
használhatták. A legnagyobb ma­
gyar kormányzópár!, a Kisgazda- 
bárt hemzseg a nép ellenségeitől. 
A mostani nagyarányú leleplezés 
bizonyltja, how a reakció nemcsak 
egyszerű párttagokat, megyei titká­
rokat, nemzetgyűlési képviselőket, 
de még minisztert is küldött a Kis­
gazdapártba, hogy a demokrácia 
eilen a parasztságot felhasználva 
harcoljanak.

Mindezért * Kisgazdapárt veze­
ti felelősséggel fartornak a ma­
gyar népnek. A Baloldali Blokk 
nem egy ízben intette őket a vesze­
delemre, arra, hogy pártjúk el­
árulja a parasztság érdekeit és a 
nagybirtokosok, a nagytőkések szol­
gájává süllyed. Imc a friss bizonyí­
tékok. A Parasztszövetség egyik ve­
zetője azt követelte; „Paraszt ne 
jegyen képviselő“. A Kisgazdapárt­
ban megtűrt ellenforradalom azért

megsemmisítse és az 5—10 holdas 
parcellák helyen 500 holdas nagy­
birtokokat létesítsen.

Intő szavunk eddig hatástalan 
maradt. De tovább nem várhatunk, 
mert már nyíltan a bőrünkre megy 
a horthysta urak játéka. A pohár 
betelt. A köztársasági kormány mi­
nisztere a köztársaság elleni ssrer- 
vtízkedés egyik irányítója volt. sAz 
a miniszter, aki kezében tartotta az 
építkezés, a közmunkák, a munka­
nélküliek sorsát.

A Kisgazdapártnak dönteni» kell. 
Vagy a köztársaságért, parasztokért, 
a nép jogaiért áli megtisztult so­
rokkal csatasorba, vagy a nagy­
birtokrendszerért, Horthy uralmá­
ért, a rég; uralkodó osztály elvesz­
tett hatalmáért harcol. Egyszerre 
a kettőért nem leheti

A debreceni demokratikus, kis-
A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT 

debreceni szervezetének 
Végrehajtó Bizottsága.

gazdapárti tömegeknek is határoz­
ótok kell. Ne tűrjék, hogy pártjuk 
Szabó Gyulákat, népnyűzókat vé­
delmezzen. Ne tűrjék, hogy a de­
mokrácia int élménye'be hétpróbás 
reakciósokat küldjenek be. Na tűr­
jék, hogy olyan vezetőik Iegyenek, 
akik Pfeiffer Zoltánokat tartanak 
mintaképnek. Ne tűrjék, hogy párt­
jukat még mindig a Vásápyak és 
Lévayk szelleme irányítsa. Állítsa­
nak jó demokratákat pártszerveze­
tük élére, akik híven . harcolnak a 
parasztságért és a kisemberekért, 
akik a munkásosztállyal közös de­
mokratikus frontot akarnak, nem 
pedig véres polgárháborút.

Mi dolgozók látjuk hogy a Kis­
gazdapártban eluralkodott reakció 
éppúgy tör a kisgazdapárti pa­
rasztság és kisemberek életére, mint 
a mienkre. Ezért szólunk hozzájuk
A SZABADSZAKSZERVEZETEK

Debreceni
Végrehajtó Bizottság®.

barátsággal, hívjuk a kisgazda 
párti dolgozókat az oldalunk mellé. 
Közös harcét az országvesztfí reak­
ció elleni

Követeljük, hogy a reakció fész­
keit: maradéktalanul számolják fel 
és a bűnösöket kíméletlen szigor- 
re! vonják felelősségre. Pusztulja­
nak a nép. árulói! Követeljük, ho;;y 
a Kisgazdapárt tisztítsa meg végre 
sorait és a megtisztult pártot becsű- 
feles demokraták irányítsák, A 
munkások, parasztok, haladó értel­
miségiek összefogott erejével űzzük 
ki gazgasági és politikai életünk 
minden területe tői köztársaságunk 
s liens Ég-est/ '

A munkásosztály szoros egységet 
alkot, velünk tart a dolgozó paraszt­
ság sok százezres tömege. Tudjuk, 
hogy a Kisgazdapárt demokratikus 
kisemberei és kisparaszti tömegei is 
együtt éreznek velünk és ha kell, 
veiiink együtt fognak a köztársaság 
védelmére felsorakozni. Harcunkat 
fokozol!: erővel tovább folytatjuk, 
győzelmünk biztos. Magyarország a 
dolgozók országa lesi!

Ki a visszacsempészet reakciósok­
kal a hivatalokból!

Éljen a Köztársaság! Halál a 
hezaáruldkral

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT 
debreceni szervezetének 
Végrehajtó Bizottsága.

Auric»
Franciaország elnöke

Vincent Auriolt (szocialista) a 
francia köztársaság elnökévé vá­
lasztották. Auriol 452, Champetier 
de Kibes 242, Gasser 122, Giemen 

I ceau 60 szavazatot kapott.
1 ——*—■—'
Jugoszlávia területeket követei 

Ausztriától
A jugoszláv kormány a kiútig; 

min ".sztoriiéi yeltesek elé terjeszti, 
emlékiratban kéri, hogy Szlovénia' 
ős a Stájerországnak határos sző­
vén vidékeit csatolják Jugoszlávia 
hoz. Jugoszlávia által kért lórii:- 
lek 2600 négyzotki'omótert tesznek 
ki és mintegy 190 ezer lakos él it 
Ezen a területen lévő nagyobb vá 
rosok: Klagenfurti Villach és Fői 
kevmarkt.

Fuvardíjkedvezmény mező­
gazdasági terményekre

A földmüy elésiigyi miniszter 
előterjesztésére' a Gazdasági Főta­
nács hozzájárult ahhoz, hogy a 
MÁT különböző mezőgazdasági 
termények szállítására "fuvardíj- 
kedvezményt léptessen életbe, át­
lagosan 20—30°/o-ig, de egyes cik­
kekre néhol magasabb fuvardíj­
kedvezményekéi; is biztosítanak.

Nagy Ferenc bejelentette a Kisgazdapárt 
és a Parasztszövetség megtisztításét

A Kisgazdapárt képviselői érte- hesse a ‘pártban és közölte, hogy 
kezletón Nagy Ferenc miniszter- hasonló széliemben fognak féí-
elnök megállapította, hogy a bel­
ügyminiszter által rendelkezésre 
bocsátott adatok szerint az össze­
esküvés elsősorban és főleg a Kis­
gazdapártot és alkalmazottain ke­
resztül a Parasztszövetséget érinti. 
A. pártnak a legszigorúbb követ­
keztetéseket kell levonni azokkal 
szemben, akik a bűnös akcióban 
résztvettek. Egyébként azonban 
az ügy nem okozhat súlyosabb 
zökkenőt és nem gátolhatja az 
ország és a magyar demokrácia 
fejlődését sem.. A magyar történe­
lem. súlyos és durva epizódjának 
nevezte az összeesküvést. Emellett 
azonban csak a tisztogatás idejére 
állhatunk meg, törés nem marad­
hat nyomában a nemzet életén. 
Bizalmat és felhatalmazást kér a 
pártvezetőség számára, hogy a 
szükséges tisztogatást elvégez-

lépni a Parasztszövetségben • is. 
Senkinek sincs mentsége, aki ez­
zel az összeesküvéssel a demokrá­
ciának és a nemzetnek ártani 
akart.

Bejelentette a miniszterelnök, 
hogy a párt és a kormányzat min­
dent elkövet, hogy. az összeeskü­
vők ügye mielőbb a ■ bíróság élé 
kerüljön és azután az ország meg­
bolygatott nyugalma és további 
békés fejlődésének lehetősége 
helyreálljon.

Á Független Kisgazda Párt po­
litikai. bizottsága megtette azokat 
az intézkedéseket, melyek a nyo­
mozással kapcsolatban szükségessé 
váltak. A fegyelmi vizsgálat sür­
gős lefolytatásával Dobi Istvánt, 
Kővágó Józsefet és Bencze Imrét 
bízták, meg.

selőket, akik az összeesküvés szer­
vezetének, a Magyar Közösségnek 
bébizonyítottan tagjai, azonnal el­

távolítja a szövetségből, a több 
tisztviselői pedig- állásából fcTfilg 
geszti. Az - elnökség parasztképvi­
selő tagjai vállalták, hogy a tiszt 
viselői helyeket mindaddig, sze 
mélvesen töltik be, amíg megfe­
lelő demokratikus embereket néni 
tudnak a tisztviselői!elvekre állí­
tani.

Békeffy László is rászív eu 
az ellenforradalmi szervezkedésben

Salátát és 3atzkót kizárják 
a Kisgazdapártból

A Független Kisgazda Párt po­
litikai bizottsága szerdán este fog­
lalkozott a köztársaságellenes ösz- 
szeesküvós ügyével.

A politikai bizottság helyeslés­
sel járult hozzá a képviselői érte­
kezletnek az összeesküvéssel kap­
csolatban hozott elítélő és megvető 
elhatározásához.

Foglalkozott a - bizottság a párt 
ama tagjainak ügyével is, akiket

szeesküvés érint. A bizottság el­
határozta, hogy Saláta -Kálmán és 
Jatzkó Pál nemzetgyűlési képvi­
selőket a pártból kizárja, míg más 
hat képviselő ügyének szigorú ki­
vizsgálására bizottságot küldött ki.

A Nemzetgyűlés mentelmi bi­
zottsága péntek délután 3 órakor 
az 1. sz. bizottsági teremben ülést 
tart. _ Tárgy: , Saláta Kálmán és 
Jatzkó Pál nemzetgyűlési képvi-

,tartott ülésén mély- felháborodás­
sal tárgyalta, hogy-' az' összeeskti- 

vtfrvezkéilett, hosy * földreformot vés vezetői a avűv ot#cg

a nyomozás adatai szerint az ősz-. selők. mentelmi ügye.

A Kisgazdapárt parasztképviselői átvettek 
a Psrásztszöveíség irányítását

v A Magyar Parasztszövetség el- vezetésének kijátszásával 
noksége Nagy Ferenc elnökletével reik

A belügyminisztérium államvé­
delmi. osztálya befejezte a nyomo­
zást a földalatti összeesküvés 
ügyében és az iratokat áttette a 
nép'főügyészségre. A vádiratot elő­
reláthatólag február 1-re elkészítik 
és a főtárgyalást valószínűleg feb­
ruár 15-én kezdik, még pedig a 
vádlottak nagy számára való te­
kintettél a Zeneakadémia nagyter­
mében.

A nyomozás során megállapítot­
ták, hogy Soös Géza lcülügymi-

úgynevezett „Magyar Közösség" 
állandó ; kapcsolatot tartott fenn 
Bakách Bessenyey György volt 
követtel, alti Svájcban ma is ve­
zetője az emigráns Horthy-barát 
politikusokghlv, Bakách Bessenyey 
és Soós Géza. közvetlen környeze­
téhez tartozott Békeffy László, 
az ismert színpadi író és konfe­
ranszié is, aki a deportálásból való 
kiszabadulása óta külföldön tar­
tózkodik, noha módja lett volna

niszteri tanácsos vezetésével az' visszatérni Budapestre.

Wallace nyílt levele 
Marshall kü 1 ügymmiszterliez.

Wallace a „News Republique“ 
című szabadelvű lap útján nyílt 
levelet intézett Marshall tábornok­
hoz, az Egyesült Államok új kül­
ügyminiszteréhez. Wallace, aki 
Byrnes külügyminiszter elleni tá­
madása után lemondott kereske­
delmi miniszteri tárcájáról, nyílt 
levélben üdvözli Marshall táborno­
kot, mint Byrnes utódját.

Az amerikai külpQlitika megme­
revedett és elvesztette • hajlékony­
ságát. azzal a világszerte tapasz­
talható ■ áramlatokkal szemben, 
amelyek meg akarják változtatni 
a régi rendet — írja. Mindenütt 
védekezésben állunk és a szellem 
Maginot-yonalát emeljük magunk 
köré. Ellenzékben voltunk, amikor 
nemet mondtunk. Trieszt ügyében,

I nemet" mondtunk Lengyclország- 
embe- ban, Iránban és Kínában, nemet

___ révén befurakodtak a Pa- mondtunk az atombomba ős a ke-
rasztszövetség tisztviseiőkarába. leteurópai határok kérdésében. 
A szöv
TOZOtt,

yvétség elnöksége, .úgy hatá- \ Amire szükség van, az nem 
t, bosrv mindazokM éz tisztvi- ' mint hangos" igenlése azol»

más, 
soknak a

változásoknak, amelyeket Eurőpo 
és Ázsia romokban heverő társa­
dalmai egyaránt követelnek. Az­
zal, hogy nem támogattuk ezeket 
a változásokat, Oroszországnak 
engedtük át a , vezető szerepet. 
Lehetővé tettük az oroszoknak, 
hogy a gyarmati népek' előtt az 
imperializmus egyedüli ellenségé­
nek szerepében tűnjenek fel. 
[Kardcsapás nélkül engedtük át az 
ioroszoknak sok millió paraszt -és 
munkás hűségét, mert ezek az oru 
szókban, nem pedig bennünk lét 
jják meg mentőjüket, az éhínség és 
a háború karmaiból. Ez nem me­
het így tovább, mert máskülönben 
egyedüli szövetségünk az elfáradt 
emberek lesznek, akik elvesztőt- 
tők hitüket saját népükben. Rá 
kell jönnünk, milyen változtató 
sokra van szükség a világ elpusz­
tult területein,' hogy megteljenek 
a gyomrok és szorgalmas munká 
hoz foghassanak az emberek.
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Debrecen dolgozói!
A Szakmaközi Bizottság nevében 

felhívom Debrecen szervezett mun­
kásai!, hegy a inai napon 10 órakor 
a vagongyár kürtjeiére, 
amit az összes üzemek átvesznek, 
az összes hivatalok és üzletek és 
intézmények 15 perces munkaszü­
netiéi tüntessenek az összeesküvők 
ellen. A tüntetés tartama alatt a 
dolgozik gyűlést tartanak. A szik- 
szervezet részéire! mindenüvé kül­
dünk ki előadókat. A szakmaközi 
végrehajtó bizottság nevében

MOLNÁR JÓZSEF 
megyei titkár.

Fasiszta tiszt
égy debreceni nagyüzemben

A magyar békeszerződést 
február 10-én iriák alá Párizsban

aláírás február 10-én Párizsban lek. Byrnest felkérték, hogy már előzőleg írja alá. a ^keszerzodfse-
kel Az ünnepélyes párizsi étlátás után as ? ™ ™
érdekelve van, ratifikálás végett az Egyesült Államok szenátusa elé ker .

Vonatkoriátozások 
a debreceni iizletvezetőség területén:

A szakmaközi végrehajtó bizott­
ság szerdán délután tartott ülésen 
Selyem Gábor titkár folyó ügyek­
ről számolt be, majd Molnár Jó­
zsef megyei titkár ismertette a 
fasiszta összeesküvéssel kapcsola­
tos szakszervezeti álláspontot. A 
szakmaközi bizottság a debreceni 
szervezett munkások nevében til­
takozását fejezte ki, amelyet a 
napi sajtó útján már korábban , 
nyilvánosságra hozott. A végre­
hajtó bizottság foglalkozott az 
üzemi bizottsági választások elha­
lasztásának kérdésével és további 
üzemi gvíílósek megtartását hatá­
rozta el. Végül a beadványokat 
ismertették, ezek közül a legérde­
kesebb a Famunkások Szakszerve­
zetének átirata, melyben egy fa­
siszta tisztre hívja fel a figyelmet, 
aki Debrecenben ma is egy nagy­
ipari üzem alkalmazásában álL

ül felejtkezik meg rótok?
Idős, munkában megöregedett, 

megrokkant asszonyok keresték, 
fel szerkesztőségünket,_ hogy a 
betű erejével álljunk ki jogos pa­
naszuk mellett. Ketten jöttek csak, 
de 90 szerencsétlen sorstársukat 
képviselték. Nem csupán saját pa­
naszukat adták elő Szűcs Ferenc­
ire 80°/o-os és Pásztor Józsefnó i 
7(Wo-o5 rokkantak, akik évtizede­
ket töltöttek el a debreceni do­
hánybeváltóban és mire megöre­
gedtek, megrokkantak, minden 
anyagi támasz nélkül magukra 
maradtak. Ígéretet ugyan kaptak, 
hogy másfélévi szünetelés után 
előbb decemberben, majd január 
elején megkapják kevéske nyug- 
bér’üket, eddig azonban semmi sem 
történt ezirányban.

Nem egy közülük az utcára sem 
tud már kimenni, mert olyan ron­
gyokba van burkolva, hogy embe­
rek elé sem kerülhet. Pedig Szalut 
Ferencnó 45 évig hajtotta a sutút, 
amíg 80°/o-os rokkantként szélnek 
engedték. Kamu Imréné 75°/o-os 
rokkant, már teljesen xuha nélkül 
van és ócska zsákdarabokba gön­
gyöli didergő öreg csontjait. 
A szomszédok gondoskodnak né­
ha-néha róla, holott több évtize­
des becsületes munkájának gyü­
mölcse. a gondtalan öregkor őt is 
úgy megilletné, mint néhány ma­
gas nyugdíjat húzó nyugatos ál- 
lami főtisztviselőt Esetleg néhány, 
fokkal még inkább. Az UNRRA- 
ruhákból sem kaptak eddig sem­
mit, pedig legalább annyira jogo­
sultak arra is, mint a gettózó 
rozsnyói Ghéczy vármegyei al­
jegyző.

De nem értik azt sem, hogy né­
hányat felvettek a nyugbéresok 
közé, míg 90 másikat kihagytak. 
Milyen intézkedés következtében 
felejtkeznek meg ennyi szegény, 
valaha dolgoskezű asszonyról ?

Az Államvasút debreceni vona­
lain a csütörtöki napon újebb 
korlátozásokat léptettek életbe. 
A Debrecenből reggel 6 órakor 
Záhony felé induló menetrend- 
szerű vonatot leállították és így 
az ellenvonat, mely a Debrecen— 
budapesti személyvonathoz csatla­
koznék, szintén elmarad. Nem in­
dult ki a Debrecen—Füzesabony, 
Debrecen—Tiszálök, Nyíregyháza

Csenge? és Nyíregyháza—vásá- 
rosnaméuyi személyvonat sem. 
A korlátozás a mindennapi szén­
állománytól függ és a vonatok in­
dítását vagy leállítását naponta 
döntik el. Ha a pénteki nap fo­
lyamán kellő mennyiségű szén- 
szállítmány fut be — az üzletve­
zetőség tájékoztatása szerint —, 
ismét megindul a forgalom ezeken 
a, vonalakon is.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság 
debreceni napjai

A Magyar-Szovjet Művelődési 
Társaság debreceni vezetősége min­
dent elkövet, hogy a „Debreceni 
Napok“' valóban jelentős eseményei 
legyenek Debrecen ku túréletének. 
Már a programraot is úgy állítot­
ták össze, hogy nem riadtak vissza 
semmilyen anyagi áldozattól, így 
lehetővé vá’t, hogy a legjobban 
fémjelzett szovjet filmek mellett, 
Burboest és Debrecen legjobb s'.el-

"érni képviselői tarthassanak ^ elő­
adásokat a „Debreceni Napok'“ al­
kalmával. Az első, szombati nap 
legnagyobb eseménye minden bi­
zonnyal a Cannes! nemzetközi film- 
versenyen 6 so díjzi't nyert 8>\i> 
nyöríí színes film lesz, amelyet a 
fővárosban hónapokig szüntelenül 
forgattak a közönség változatlan 
lelkesedése és tetszése mellett.
«KBBäKSS...

Újabb árdrágítókat ítéltek el

Sorozatos felmentések 
a törvényszékén

Szabó Mihály biharkeresztoai 'a- 
kos ellen az volt a vád, hogy csem­
pészés során egy 99 kilós sertést 
cserélt el ki'enc mázsa, sóért.

Tegnap tárgyalta ügyét a W 
vőnyaz'éik Farkas -! ii in I el őt a n ác sa s 
minek utána a tanúk vallomása 
alapján kiderült, hogy a cserét 
Szabó Mihály Magyarországon és 
nem romániaiakkal bonyolította le, 
felmentette. ^ ...........

Ugyancsak felmentéssel végződöd 
Réti Lajos Bocskai-kerti gazdálkodó 
fegyverre jtegetési ügye. Kidéin t, 
hogy fegyverét annakidején sza­
bályszerűen beszolgáltatta, ^ s csak 
néhány deka lőpor és egv pár ócska 
töltény maradt birtokában, melyek­
ről viszont neun is tudott.

Kelemen Miklós hajdúszob oszlói 
pék a vádirat szerint a hatósági 
árnál drágábban árusította volna 
a kenyeret, sőt — a vád^ szerint — 
a jegyekkel is manipulált.

Feljelentése lconkurrensi félté­
kenységből eredt s a törvényszék 
öt is .felmentette.

Kihallgatta a vizsgilób'rö 
a részegen vere, edő 

józsaiahat
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300 15.000
Debrecen város háztömb- és 

utcamegbízott testületé tiltakozik 
az összes szakszervezeti munkás 
nevében az ellen, hogy Debrecen 
város területén a háztulajdonosok 
szedjék a közmunkaváltság díját. 
Követeljük, hogy úgy, mint a 
múltban, a közmunkahivatal útján 
jusson el ez az összeg rendeltetési 
helyére.

Testületünk 300 tagját mentet­
ték fel eddig közmunkaváltság 
fizetése alól átlagos 2 napszám- 
bérrel. Ugyanakkor most fel akar­
nak menteni 15.000 háztulajdonost 
átlagos 6—7, sőt 10 napszámbér 
fizetése alól. Elképzelhető, hogy 
milyen káros hatással van ez 
gazdasági helyzetünkre; nem a 
demokráciát, hanem a fasizmust 
akarják a munkás verejtékes pén­
zével elősegítem, nem törődve a 
munkások sorsával. Mar pedig 
nekünk az a célunk, hogy a mun­
kanélküliséget megszüntessük és 
az újjáépítést elősegítsük. Mi tu­
datában vagyunk annak, hogy 
akik arra az álláspontra helyez­
kedtek, hogy a közmunkaváltság 
díját a háztulajdonosok szedjék 
és mitőlünk az ellenőrzési jogot 
megvonják, azok szeretnék, ha 
visszajönne a régi Eorthy-rend- 
sjser. Példa rá az újjáépítési mi­
niszter ténykedése, aki nem a 
munkásság felemelésén dolgozott, 
hanem azon, hogy miként, lehetne 
minél hamarabb rombadönteni a 
demokráciát. ___

A törvényszék dr. Szűcs uzsora- 
egyesbírója tegnap további árdrágí 
tok felelt ítélkezett:

Özvegy Takács Lajosné mik eper 
esi árdrágítót, aki a szemes tenger 
kilóját 45 fillérért adta el, 100 i> 
ríni pc-nzbünte'ésre, L.'.nMr Ferón-

derecskéi kereskedőt —egy négy cd- 
kilogramm szappanért 4 forintot 
kért —* 300 forint pénzbüntetésre 
ítélte.

Az ítéleteket az áliamügyész sú- 
.y-v’u'és végett megfellebbezte.,

Fosának az ipartsstöleti választások
Az ipartestület szakosztályi vá­

lasztásai továbbfolytatódnak
Szerdán a lakatosok választottak 

új tisztikart, mely a teljes őrség­
váltás jegyében zajlott le. Elnök­
nek a negyedszázados szakmai ta­
pasztalattal rendelkező Nagy Sán­
dor lakatosmestert választották 
meg, míg alelnök Ottó Mihály, a 
szakosztály szintén jónevü és te­
vékeny tagja lett 

A tímárok csütörtökön válasz­
tották meg vezetőségüket, itt 
azonban semmi változás a régi ve­
zetésben nem történt. Elnöknek 
Bakonszegi Imrét, alelnöknek 
Nagy Albertet választották meg. 
Olyan mesterek, akik az egyéni 
nyereségvágyukat minden esetben

a közösség érdekei fölé helyezték, 
nem képviselhetik kellő súllyal 
iparos társaik érdekét sem. Tudo­
másunk szerint 25 iparos bead­
vánnyal fordult, az Ipartestület ve­
zetőségéhez és ebben különböző 
kifogásokat sorolnak fel a régi 
vezetőség ellen. Ennek érdemben 
való elbírálására ugyan még nem 
került sor, de úgy tudjuk, hogy 
az újból megválasztott vezetőség 

, szóbelileg bejelentette lemondá- 
1 gát. így tehát a tímároknál való- 
i színűleg új vezetőségválasztásra 
kerül sor.

A többi szakosztályban is folyik 
a vezetőségek választására az elő­
készítő munka.

MsamsxresBiSMi«

Ä sms kúBömüs sstéka
a gúzsai gyermekhalálnál

A L F 0 L,01,
lAKAREKPEMZIfi?
BBRECEK8EM

a Pisil Magyar üerestedeSml Bank 
leányintézele.

Betéteket 
bgeiőnyösebiien gyümölcsözd.

Foglalkozik
a banfciszlai minden ágával.

Szolgálata elüzékeny, gysn és pontos.

Megírtuk már a „Néplapéban 
a józsai rendőrség január 13-i tole- 
fenjelenlósét, melyben arról értesí­
tették a debreceni államügyészséget, 
hogy Nagy Béla, gondozásra An­
gyal József A'sójózsa 933. szám 
alatti lakoshoz kiadott 4 éves men- 
hclyi gyermek azé re n osétlen ség foly­
tán egy létra felső fokáról leesett 
és szörnyethalt.

Mivel a nevelőszülők részéről gon­
datlanság gyanúja látszott fentfo- 
rogni, dr. Illyés vizsgálóbíró január 
15-én dr. Ökrös Sándor és dr. Hor­
váth Artur törvényszéki orvosszak- 
értökke! a hullaezemle, bonco’ás és 
a tényállás tisztázása végett, hely­
színi szemlére szállott ki Józsira.

A vizsgálat eredményeképpen

megállapították, hogy a szerencsét­
lenül járt gyermek öröklött vérbaj­
ban és májbetegiségből eredő sárga­
ságban szenvedett. Ha-.ál-a a bal­
esettől függetlenül állott be, vagyis 
csak a. sors különös játékának lehel 
minősíteni, hogy a halál épp a 
létra telején érte utói.

Az eséstől különben is csak 
egészen gyenge zúzódási szenvedett, 
s ez nem is idézhette volna elő a 
halált, így a vizsgálóbíró a helyszí­
nen nyomban megadta a temetési 
engedélyt.

Fizessem elő
a „Néplapéra

CSOKONA I-S ZIXH AZ
Január 17-én, pénteken fél 7 órakor

Egy asszony hazudik
B.ílla Elma felléptével

Megírtuk már, hogy Varga Jó­
zsef s ifjabb és idősebb Illyés Mi­
hály józsai lakosok január 10 én 
egy szekér tuskót szál flottak be 
Debrecenbe, melynek sikeres eladása 
után betértek a' Hatvan-utca 69. 
szám alatti kocsmába egy kis ál­
domást inni.

A nagy öröm csakhamar gyászra 
fordult: a józsai atyafiak alaposan 
hajbakap'tak, a a verekedésbe be- 
c vonták a közbelépő ügyeletes 
rendőrt is.

Alaposan beszakított koponyák­
ká! kerültek tegnap délelőtt dr, 
Illyés Gábor vizsgáobíró elé, aki 
kihallgatta, majd szabadlábra he­
lyezte a kijózzmodolit jówsaiakat.

Rádióműsot
1947. január 17. péntek.

Budapest I. 6.30 Falurádió, 6.45 
Torna, 7.00 Hírek, 7.20 Az Atte épí­
tési Kormúnybiz osság közleményei
7.30 Zene, közben: naptár, 8.00 
Kozmetika. 8.15 Szórakoztató zene. 
9.00 Szalonzene, 10.00 Hírek, 12.00 
Déli. harangiszó, hírek. 12.15: Dobv 
Júlia énekel, 13.15 A lelki egészség, 
e'őadáa, 13.30 Urbach Pál zongorá­
zik, 14.00 Hírek, 14.10 A tudomány 
a több vi'aminórt. Helyszíni közve­
títés, 12.25 Lúgosai István tároga­
tózik, Banda Ede cimbalmozik, 15.00 
Budapest I. a fron' on túlról. Cse­
resznyés Sándor előadása, 15.15 
Rádióiskola, 15.55 Műsorismertetés, 
16.00 A Zeneművészek Szabad 
Szervezetének műsora, 16.45 Olva­
sók és olvasmányok, Helyszíni köz­
vetítés az Egyetemi Könyvárból, 
17.00 Hírek, 17.10 Szakszervezeti 
tanácsadó, 17.20 Szakszervezeti 
Híradó, 17.25 Vöröskereszt közle­
ményei, 17.45 Sport-közlemények, 
18.00 Költők t és hősök, 18.30 Egy 
éves a Kossuth-híd. Riport. 19.00 
„Téli szerenád" közreműködik: 
Rácz Vali. Kováeh Aladár ée a 
Házi-együttes. 19.40 A Filharmóniai 
Társaság hangversenyének közyetí 
tése, 20.45 Hírek, sporthírek, 21.55 
Hírek é# krónika oroszul., 22.05 
Mit hallunk holnap? 22.30 Egyveleg.
23.30 A BBC a j á n cl ék 1 eme zei, 24.00 
Hírek, 0.10 Hírek és krónika fran­
cián’', 0.20 Hírek és krónika ango­
lul.

Budapest II. 17.00 Tánczene, 
18.00 Hírek, 18.05 Skandináv mu­
zsika, 19.30 Falurádió, 20.00 Akik 
nem hallót/ák sohasem. Előadás 
hanglemezekké', 20.30 A Rádió sza 
bndegyeteme. 21.00 Hírek. 21.15 
A Film jazz-együttes látszik, 22.15 
Kamarazene,

ÚJABB DEPORTÁLÁSOK 
SZLOVÁKIÁBAN

A szlovák hatóságok január 15-éri 
a párkányi járásban lévő Kürt, 
Csúz. Fúrj, Szőgyén és Olvad köz­
ségekből, a végsellyei járásban .év5 
Zsigárdról, a galántai járásban lévő 
Taksonyból .és a somorjai járásrón 
lévő Kis- és Nagymagyar községek- 
bői ueportá ják a magyarságot.

A iakiszáíiítás körűi
A „Dobreczen" című kp „NyiU- 

tér“ rovatában Harsány i Zolán 
fakitermelő nyilatkozatával kapcso­
latban a következőket kívánjuk 
megjegyezni:

A szakszervezet szakmaközi bi­
zottságának Arany János utca 2. 
szám alatti hivatalos helyiségében 
január 11-én néhány munkás je ont 
meg, 30 másik társuk nevében ét- 
bejcTenteile, hogy a Harsányi-cég 
a nekik járó karácsonyi segélyt nem 
fizette ki. Mi a szakszervezet nevé­
ben hivatalosan felszó Róttuk a cé­
get és csak ezután fizették meg a 
munkások járandóságát. Ugyanezek 
a munkások adták elő a „Néplap“ 
január 14-i számában foglaltakat » 
Harsányi-c égről, amit az inforiná- 
ásuk alapján leközölt.

A Harsányi-cég néhány rakodó- 
mu.nkása, nyilván munkaadójuk biz­
tatására, a szakszervezetre is nyo­
mást akart gyakorolni és miután 
az nem sikerült, a „Debreczen" 
című lapnál leitek, a szervezett 
munkásság érdekeit elárulva, © éggé 
el nem ítélhető nyilatkozatot.
. A magunk álláspontja, hogy ami? 
az el'enkezöjéről meg nem győző­
dünk, állításain kai továbbra is 
fenntartjuk.

Tóth László, Selyem Gábor
szakszervezc-tf titkárok.

Özv. Szabó Lajosné
KATONA ESZTER

82 éves korában elhúnyt. 
Temetése pénteken dél­
után 3 órakor lesz a Köz­
temető p7b. navatalozó- 
(lerméből a ref. egyház 
szertartása szerint. Gyá­
szolják gyermekei: Ilonka 
férjével Paczók Lajossal, 
Lajos feleségével Bakaj- 
sza Kornéliával, Margit. 
Unokái: Olga férjével
Husiztj Ferenccel, Ibolya, 
Zsuzsika, Öcsike. Déd­
unokája: Ferike. Testvére 
Katona Lajos. Valamin 
kiterjedt rokonsága. La­
kás: Homok-u. 11. Dankéi 

temetkezési válla'at.
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Teljesült Debrecen és Hajdú megye dolgozóinak régi kívánsága:
Áthelyezték lahéczky Miklés közellátási felügyelőt

A Néplap" hírt adott arról, 
hogy a közellátási miniszter a 
vármegyei és városi törvényható­
ság felirata alapján áthelyezést 
hajtott végre a debreceni közellá­
tási felügyelőségen. A „Néplap“ 
azonnal rámutatott arra, hogy a 
közellátási miniszter igyekezett 
kijátszani Hajdú vármegye és 
Debrecen dolgozóinak akaratát és 
nem az általánosan kívánt Na- 
hóczlcy Miklós közellátási felügye­
lőt helyezte él, hanem annak he­
lyettesét.

Úgy látszik, a közellátási mi­
niszter később mégis meggondolta

magát, mert csütörtökön hivatalos 
értesítés érkezett a debreceni köz­
ellátási felügyelőségre és a két 
főispán címére egyaránt. Ebben 
közli, hogy Nahóczky Miklós köz­
ellátási felügyelőt Sátoraljaújhely, 
re a közellátási felügyelőségre át­
helyezték. A leirat szerint Na­
hóczky helyére a közellátási mi­
niszter Hankóczy Ferenc észak- 
pestmegyei közellátási főfelügyelőt 
helyezte át.

A közellátási miniszter intézke­
dése Debrecen és Hajdú vármegye 
népének régi óhaja, azonban már 
eleve le kell szögezni, hogy no

akarjon a közellátási minisztérium 
2. főosztálya csak időleges megol­
dást csinálni azanl, hogy 1—2 hó­
nap múlva Nahóczkyt ismét visz- 
szalielyezze Debrecenbe. A „Nép­
lap“ értesülése szerint különben 
Nahóczky Miklós eddigi Protekto­
rat még mindig remélnek és igye­
keznek az áthelyezést visszacsi­
nálni. Kísérletük hiábavaló, mert 
most már láthatják, hogy nem le­
het büntetlenül beláthatatlan ideig 
élősködni a dolgozók kárára ós a 
baloldali pártok állásfoglalásának 
még kisgazdaminiszternél is meg­
van az eredménye.

Elkészült a városi üzemek korszerűsítésére
vonatkozó tervezet

Két új szabályrendeletet készít Debrecen város
várospolitikai terve elkészített, a műszaki ügyosztály, férő helyen, az utcai bejárat kö- 
imutatott a városi Az esrvik Debrecen város vízvese- zelébe állítani. A háziszométgyüjtőrészletesen rámutatott a 

üzemek korszerűsítésének fontos­
ságára. Még az 1946 augusztusi 
közgyűlés teljes egészében ma­
gáévá tette az MKP várospolitikai 
tervét és utasította a városi taná­
csot, hogy annak alapján a ter­
vekben foglalt, konkrét javaslatok 
végrehajtása iránt a kellő lépése­
ket tegyo meg.

A „Néplap"' már két hónappal 
ezelőtt beszámolt arról, hogy a 
városi tanács a műszaki ügyosz­
tályt bízta meg az üzemek felül­
vizsgálásával. Kalenda Lóránd 
műszaki tanácsos az összes városi 
üzemeket végigvizsgálta és az ott 
felvett jegyzőkönyvek * alapján 
részletes üzempolitikai tervezetet 
készített a városi üzemek korsze­
rűsítésére, új városi üzemek léte­
sítésére és az ebhez szükséges sza­
bályrendeletek elkészítésével kap­
csolatban. Az üzempolitikai tervet 
szombaton rendkívüli tanácsülés 
tárgyalja.

Kalenda Lóránd üzempolitikai 
tervezetében javasolja egyes vá­
rosi üzemek központosított veze­
tését. A terv szerint a csatornamű, 
a köztisztasági üzem, a téglagyár 
és az erdei vasút kerülnének köz­
ponti vezetés alá. A többi városi 
üzem egyelőre külön városi veze­
tés alatt maradna, tekintettel arra, 
hogy az összes üzemek és vállala­
tok vezetésére képes műszaki 
igazgató nem található. A mű­
szaki tervezet különböző javasla­
tokat tartalmaz a világítási válla­
lat racionalizálását illetően. A ter­
vezet megállapítja, hogy a ha- 
aszthatatlan magasépítési munkák 
végrehajtásához és a hálózat javí­
tásához szükséges anyagok be­
vérzésére mintegy másfélmillió 
orint forgótőkére lenne szükség. 

Ezt az összeget a kormánytól köl­
csön formájában kell kieszközölni. 
A tervezet kívánatosnak tartja a 
világítási vállalat alkalmazottai 
szociális megsegítése érdekében 
jóléti alap szervezését. A tervezet 
felhívja a városi tanácsot, hogy 
tegyen előterjesztést az uszoda 
jövedelmezőségének fokozása ér­
dekében a volt vízgyógyintezet 
újbóli üzembe helyezésére. Debre­
cen fürdővárossá való átépítésé 
első feltétele a városi fürdotelep- 
nck gyógyfürdővé való nyilvání­
tása. ,

Ehhez az szükséges, hogy az 
egész fürdőüzemet gyógyításra ál­
lítsák be. Ennek előfeltétele i 
gyógyhatás hangsúlyozására 
vosi igazgatás bevezetése.

A városi tégla- és cserépgyar 
termelőképességének fokozására a 
L'i T» iivttmbehelvezeserOi

Az egyik Debrecen város vízveze­
téki, csatorna- és köztisztasági 
üzemének üzemi szabályzata. Az 
új városi üzem rendeltetése a vá­
ros területén fekvő telkeknek és 
épületeknek vízzel való ellátása, 
a szennyes és csapadék vizek el­
vezetése, a közterületen a szemét, 
sár, hó összegyűjtése, valamint a 
háziszemét elszállítása.

A másik szabályrendelet általá­
nos rendelkezéseket tartalmaz 
Debrecen város köztisztaságára 
vonatkozólag. Ennek, értelmében 
az épületeknek, udvaroknak és 
kerteknek tiszántartása, a házisze­
mét összegyűjtése a ház-, illetve a 
telektulajdonos kötelessége. Az 
utcai szemét összegyűjtését ós el­
szállítását, valamint a háziszemét 
elszállítását a városi köztisztasági 
üzem látná el saját üzemi személy­
zetével. t

A háziszemét elszállításának 
k. 'jéro köteles minden háztulajdo­
nos a tartályokat könnyen hozzá-

edényeket a köztisztasági üzem 
szerzi be és önköltségi áron bo­
csátja a felek rendelkezésére. 
Minden érdekeltnek a tartály árát 
jogában áll 12 havi részletben a 
törvényes kamattal együtt kifi­
zetni. Ezzel a kifizetett tartály a 
vevő tulajdonába megy át.

Az utcai szemét gyűjtését a 
köztisztasági üzem ambuláns sza­
kaszos utcaseprő rendszerrel kí­
vánja megoldani és az elszállítást 
ugyancsak a köztisztasági üzem 
eszközli.

Remélhető, hogy az üzcmpoliti 
kai tervezet és a két szabályren­
delet most már fokozottabb ütem­
ben megy tovább a maga útján a 
megvalósulás felé.

A januári városi közgyűlésnek 
ezeket az előterjesztéseket tár­
gyalnia kell és a döntés és kor­
mányzati jóváhagyás után város- 
politikai szempontból lényeges 
változásokra lesz kilátás.

Molnár Erik népjóléti miniszter nyitja meg 
a debreceni MüYészhetet

A Magyar Müvészhctek debre­
ceni megnyitójának részletes meg­
beszélésére Debrecenbe érkezett 
Kisteleky Károly népjóléti minisz­
teri tanácsos. Csütörtökön a vá­
rosházán beható megbeszélést foly­
tatott Szendrcy Sándor alpolgár­
mesterrel, a kulturális ügyosztály 
felügyelőjével és közösen megvi­
tatták a város kulturális kérdéseit.

■A Magyar Müvészhetek akciója 
iránt máris rendkívüli érdeklődés 
nyilvánult meg a közönség részé­
ről. A február 1-én megtartandó 
díszhangversenyen a legelsővendü 
budapesti művészek, fellépte bizto­
sítja a kultúresemény magas szín­
vonalát.

A Müvészhotcket Molnár Erik 
népjóléti miniszter személyesen 
nyitja meg és február 2-án a 
pénzügyi palotánál felállítandó

„Ideiglenes Nemzeti Kormány em­
léktábla“ leleplezésénél a minisz­
ter szintén jelen lesz. A Művész­
hetek kapcsán a Déri-múzeumban 
nagyszabású képzőművészeti kiál­
lítást rendeznek az ország legki­
tűnőbb képzőművészeinek alkotá­
saiból.

A kultúresemény fontosságát ki­
emeli az a tény, hogy annak be­
vétele a „Siess, adj, segíts“ társa­
dalmi segélyakció anyagi megerő­
södését szolgálja. Az egész or­
szágban megindítandó Magyar 
Művészhetek akciónak első vidéki 
színhelye február 1-6« Debrecen 
városa lesz.

Az Arany Bika Rt,, a fenti jóté­
kony célra a Magyar Művészhetek 
rendezőbizottságához 100 forintot 
juttatott el.

Sorookivüí tárgyalást kér 
a népügyész Papp liszté ügyében
A fasisztabarát Papp László va­

gongyári MÁV-főmüvezetŐ ügyé­
ben a soroo'kívül foganatosított 
pótnyomozás eredményeképpen 
már el is készült a népügyészség 
vádirata, mely szerint Papp 
László 44 éves főművezető, Pa­
csirta-utca 15. szám alatti lakos 
január 8-án a vagongyár egyik 
műhelyében a Dálnoki Veress-íelo 
puccskísérletről beszélgető na­
gyobb szánni munkáscsoport előtt 
kijelentette, hogy „Nem is lett 
volna baj, ha sikerült volna az 
összeesküvés, legalább alakítottak 
volna egy jó demokratikus kor­
mányt I“

A rendőrség Pappot az 1.946: 
VII. te. 3. szakaszába ütköző vét­

ségben látta bűnösnek, a nép­
ügyészség azonban bűntett fenn­
forgását látja Papp cselekményé­
ben s ezért a vádat kiterjesztette 
ellene.

Dr. Daróczy népügyész vádira­
tában — tekintettel arra, hogy 
vádlott a fennálló demokratikus 
társadalmi rond felforgatására al­
kalmas és a csak közelmúltban 
leleplezett köztársaságé)lenes moz­
galommal szimpatizáló kijelenté­
seit nagyobb számú munkásság 
előtt tette meg — indítványozta 
az 1944-ben nyugatra menekült és 
főművezetőségét már a demokrá­
ciától kapott reakciós izgató nép- 
birósági tárgyalásának soronkívüli 
lotárgvalását.

OLAJPANAMA NAGYLÉtIn

A legutóbbi országúti razzián a még a szegényebb néprótegeknél 
gazdasági rendőrség több személyt, nélkülözhetetlen közellátási cikk,
és járművezetőt igazoltatott. Ennek 
során őrizetbe vették Bencsik Ist­
ván nagylótai lakost. Bencsik 350 
liter étolajat szállított engedély 
nélkül Nagylétáról Debrecenbe.

Megállapították a kihallgatás 
során, hogy az étolajat ipari cé­
lokra, elsősorban szappanfőzésre 
használta fel. Mivel az étolaj ma

a cselekmény súlyosan sérti a 
közellátás érdekeit. A nyomon el­
indulva a gazdasági rendőrség ed­
dig 780 liter étolajat foglalt le.

Az ügyben rövidesen több elő­
állítás várható. Bencsiket letar­
tóztatták ós a közellátás érdekeit 
súlyosan sértő cselekmény és ár­
drágítás miatt indul ellene eljárás.

Volt reakcióst főjegyző
városi tisztviselőként szolgába tovább

Ha¥ú vármegyét

or

Klinker-gyár üzembehelyezéséről
és a meglévő tégla- és KI inke r- 
termolvénvek sürgős értékesítésé­
ről gondoskodni kell.

Az üzempolitikai terv mellett
két szabályrendelettervezetet

Lopás, csalás, sikkasztás: egyévi börtön
Tóth Péter debreceni, Bajcsy- nélkül persze — az újgazdától.

Zsilinszky-utca 8. szám. alatti nap 
számos az ősszel kölcsönkérte 
Bereczki István tímármester lovát, 
szekerét, szerszámát azzal, hogy 
családját szeretné hazaszállítani 
Vésztőről.

A bizalommal visszaélő szélhá­
mos család és szekér nélkül kerüli 
vissza Debrecenbe, ahol a ‘köl­
csönző Bereczki. Istvánnak azt 
hazudta, hogy fogatát útközben 
elvették tőle. Kijelentette azonban, 
hogy 2000 forint segítségével va­
lószínűleg viasza tudná szerezni 

^ereczki — hogy mentse, a un 
menthető — valóban oda is adta 
Tóthnak a 2000 forintot, ez azon­
ban most már végképp kereket 
oldott és sem a szekérrel, sem i 
pénzzel nem jelentkezett megbízó­
jánál.

De nemcsak idegen jószággal 
sáfárkod<É| ilyen lelkiismeretesen 
Tóth : sajat édesapja lovát is el­
lopta, elvitte Vésztőre és ott el­
adta egy gazdálkodónak. Majd 
hirtelen mást gondolt s a lovat 
„visszavette“ — csak úgy, pénz

Még egy gyöngyszeme van Tóth 
bűnlistájának: Pethő Lajos debre­
ceni kereskedőtől egy öle fa be­
szerzésére előleget vett "fel, de 
úgy látszik, a hitelező túl hosszú- 
lejáratúnak találta a kölcsönt, 
mert a rendőrséghez fordult. _ Ki­
derült, hogy Tóthnak nem igen 
volt szándékában a pénz vissza­
fizetése, pláne nem a fa leszállí­
tása.

Tegnap tárgyalta ügyét dr. 'Er­
délyi Gábor bűntető-egyesbíró és 
több enyhítő körülmény figye­
lembevételével egyévi börtönben 
szabta meg a visszaeső rovott 
múltú szélhámos büntetését, mely­
ben az megnyugodott és így jog­
erőre is emelkedett.

‘VHnaiotuwiki^i./M ríva1, v vva .

Meglopta munkaadóját' j
Feljelentette háztartási alku.;- j 

imizoltjá-t, Papp Zsuzsannát Nagy j 
Fcrcncné. Tímár-uca 19. szám | 
a’.titti lakos, aki tőle ruhát és !V- j 
l'vi'nv műket tulajdonított 
Papp Zsuzsáimét előállították. * *

A közigazgatásnak a reakciótól 
való teljes megtisztítása nem tör­
tént meg a B-lista folyamán. Bizo­
nyítók erre a vámospércsi demo­
kratikus pártok összessége által a 
hajdúböszörményi baloldali blokk 
vezetőségéhez intézett levél, 
amelyben részletes adatokat kö­
zölnek Hentes Sándor volt vámos­
pércsi vezető-jegyző, jelenleg haj­
dúböszörményi várost tisztviselő­
vel kapcsolatban.

A vámospércsi demokratikus 
pártok bizonyítják, hogy Hentes 
Sándor 15 éves közszolgálata alatt 
népellenes és reakciós viselkedést, 
tanúsított. 1943-ban 300 embert 
hajtott ki a halápi erdőbe tüskét 
ásni, egy részét pedig kiköttette. 
Vámospércsen 6—700 ember van, 
aki földet, házat adott és vett el 
a községben. Hentes fel is vette a 
hivatalos’ pénzt érte, de az átírást 
a mai napig sem ejtette meg. Em­
lékezetes, hogy még a Horthy- 
rendszerben az 1934. évi képvi­
selőválasztások alkalmával a_ fa­
siszta Hadházy Ferencet támo­
gatta Juhász' Nagy Sándorral 
szembon, akinek 1000 szavazóját 
csendőrökkel tereitette el a sza­
vazó urnától és akadályozta meg, 
hogy leszavazzanak. Hentes né­
metbarátsága közismert volt-.y.l is 
menekült velük és csak 1915

marjában tért vissza. A deportált 
zsidók értékeit felásatta és urnák 
legértékesebb .részeit magának 
megtartotta.

A vámospércsi demokratikus 
pártok vezetősége a 'cgnagyobb 
csodálkozásának adott kifejezést, 
hogy olyan ember, mint Hentes 
Sándor, a demokratikus Magyar- 
ország köz igazgatásában helyet 
foglal. Ha Hentes Sándor a B- 
listát megúszta, alapos indokok 
alapján remélhető, hogy a normál­
státus bevezetésénél nem fogja 
sorsát elkerülni.

A dohánygyár« 
népi fogászat sorsa

A debreceni dohánygyári mun­
kások 1400 szak társuk nevében 
beadványt intéztek a népjóléti mi­
niszterhez a gyárban lévő fogá­
szat további engedélyezése ügyé­
ben. Beadványukat több méltá­
nyos indokkal támasztják alá és 
kérik a minisztert, hogy addig, 
míg a népi fogászatot általános 
rendelkezéssel megszervezik a 
gyárban, ezt az úttörő 8 a munkás­
ság érdekeit szolgáló intézményt 
ne tiltsa el.

jatt. 16-án a Kereskedő Társulat termében (Kálvín-iér 2.)
AiaSiékIliid*m n5‘ÍUk- NyitVß jan- 23*je»

fCfSPIC f Of fff délelőtt 10-től d. u. 6 ig.
AÍállitanak: IKLOűY Ferenc dr. és DANCSY Jetta festeművészek 
il.-uomliónapos festői rajztaníolyam kezdődik kezdőknek és 
mii adóknak díjtalanul. Jelentkezés korhatárra való tekintet nél­
kül, akik erre hajlamot éreznek. Beiratkozás január 16-tól 30 ig 

Jelentkezés a képkiáHÜ&gi teremben
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f DO JÓSLÁS; Gyenge szél. sok 
ftelyen köd, kisebb ködszitálástói 
eftetoiwtve száraz idő. Éjjel mérsé­
kelt fagy, nappal olvadás.

A Magyar-Szovjet Művelődési 
Társaság Orosz Köre nagy érdek­
lődés meli'ett, tartotta meg első a!a- 
>u!ó összejövetelét. Dombrovszky 
József nívós orosz nyelvii bevezető 
■'(•adása titán megá’lapodtak ab- 

• ":n, hogy a Kör minden szerdán 
délután 6 órákor összejövetelt tart 

MSzMT Vörös Hadserog-útja 49. 
zöm alatti helyiségében. Ugyan­

csak szerdán és hétfőn, délután 5 
órakor tartja meg óráit dr. Bihari 
József a Társaság haladó orosz 
nyelvű tanfolyamán. A legközelebbi 
óra a „Debreceni Napok“ miatt 
kivételesen nem hétfőn, hanem ked­
den, 21-én lesz.

A Nemzeti Par&srfpárt ma dél­
után 4 órakor a helyi szervezet he- 
T’ségétben (Batthyány-utca 1. az. 
f. esn.) értelmiségi gyűlést tart. 
T1 őadó: Kondor Imre nemsetgyű- 
.c.?i képviselő.

Hódosi József Péterfje-utoa 40 
szám alatti lakos feljelentési fett 
ismeretlen tettes elten, aki előle. 
gc( csalit ki tőle fára, azután többé 
nem je'enkezett.

Kivágták a fákat és elvitték
Belicgelő 531. szám alatti földjé­
re] a tagnapra virradó éjszaka.
A nyomozás megindult.

Őrizetbe vették Nyakas László 
Hatvau-utca 42. szám alatti lakos 
sütősegédet és feleséget Nyakas 
még a november folyamán eladta 
gyermeke télikabátját s ennek 
árából feketén lisztet vásárolt. 
Ugyancsak liszthez jutott favá­
gásért js és az így birtokába ke­
rült,- 60—60 kg. lisztből tej hozzá­
adásával brióst készt tett, amit fc- 
.e.sége 50 filléres áron hozott for­
galomba.

Vadászik figyelmébe/ A nagy­
erdei hajtóvadászatra jelentkezeti 
vadászok gyülekezése vasárnap reg­
gel 7 óra 30 perckor lösz az 
Auguszta-szanatórium előtt. — Tő - 
tényvsztás nem lesz. Mindenki 
megfelelő töltényről, gondoskodjék. 
— Vacsora a vadászat után esite 
5 óra 30 perckor a Gambrinus 
étteremben. — A társasvaosorára 
jelentkezni ’ehet szombat déli 12 
óráig Harmathy pénztárosnál. Min­
denütt pontos megjelenést kér a? 
Binokség. .

A „Nagy farsangi karnevál“ bál­
lal kapcsolatosan az a téves félre­
értés történt,' hogy a honvéd kerü­
leti parancsnokság zenekara fogja 
azt rendezni. Tévedések elkerülése 
végett közöljük, hogy csak * .mű­
sorban fog a honvédíchekar "közre­
működni ős a bálon a zenekar 
jazz részege fogja szolgáltatni a. 
zenét. A bál rendezősége.

G is ser fényképek örömet jelente­
nek. Menyasszonyi- ruhakölcsönzés. 
Piac-utca 43.

Dolgozóit Gimnáziuma március­
ban kezdődő tanévére kérvénybe­
adás január 20-ig. Különbözeti 
vizsgákra, tanfolyamra jelentkez­
het Fazekas Gimnáziumban.

Imarend a Kápolnás-ufeai temp­
lomban, Péntek este gyertyagyújtás 
4.10 ón, Istentisztelet 4.20 óra. 
Ifi‘.szónoklat Szombat reggel 8 óra, 
Új hold hirdetés, szombat délután 
4 óra, szombat este 5.1Q óra. "Hét­
köznap reggel 7 óra,, hétköznap este 
4.35 óra. Csütörtökön az esteti ima 
keretében dr. Weisz Miksa főrabbi 
bibliamagyarázatot tart.

A honvéd igazoló bizottság Deb­
recen, Péterfia-ufca 58/a. sz. 
föM&ztot 12. ajtó alatt 1947. évi 
január hó 30-án: Katona István 
hfc. örm., Oláh Zsigmond ht. önn,t 
Domokos Jenő bt. fhdgy., Éles 
Gábor ht, törm., H. Nagy Mátyás 
ht. alhdgy., Pályi Ferenc ht. örgy., 
Kurucz Lajos ht. örm. — 1947 
jannár iió 31-én; Galgóczy (Buch- 
wein) Pál ht. alez., Papp Miklós 
ht. ftörm., Leiter Péter ht. törm., 
Fejér János ht. a'lhdgy., Pólyik 
Bála ht. törm. igazolási ügyét tár­
gyalja. , A tárgyalások kezdete 
naponta 9 órakor. Esetleges fel­
jelentéseket a debreceni 4. honvéd 
kerületi parancsnokság igazoló 
l>D.»14söge címre kell elküldeni.

Pénteken délután 4 óraikor vala­
mennyi üzemi ós kerületi kultur- 
csoporfok varaiéi kulturmogbízottal 
megbeszélést tartanak a. pártköz­
pontban. i'blhívjuk a kutfurcsopor- 
tok vezetőinek a figyelmeit az igen 
fontos megbeszélésre,! hogy azon 
miné. nagyobb számban vegyenek 
réssk

Pártszervezetek, cMársafc, figye­
lem! Varga Béla, a . nagyváradi 
SzDP szervezet városi titkára tőim 
visazaó.ést követett el, majd, átszö­
kött Magyarország területére. A ro­
mán SzDP soraiból Varga Bélát 
kizárta Varga Béla születet! Debre­
cenben 19.12 január 5-én, alacsony 
termetű, szőke, aranykeretes szem­
üvegei visel. Ba.keze fején friss 
égési sebhely van. Varga Béla párt­
szervezetbe fel nem vehető. 

PÁRTNAPOK
A. hétfőn ■ megtartandó párína- 

pokra a vezetőség az alábbi elv- 
társakat jejö te ki. Előkészítőt pén­
tek délután 4 órakor tartunk Piac- 
utca 23. szám alatt a Belváros III. 
pártszervezet helyiségében.

Belváros I. hétfő 5 órakor Cson­
grádi Gyula, Fazekas Józsefed.

Belváros III. hétfő 5 órakor 
Balogh Elemér, Magosé Györgyné.

Rákosi-telep hétfő fél 6 órakor 
Ménes János, Tóth Mihály.

Szabadság-telep hétfő 5 órakor 
Kovács Pál, Gál Lajosné

Kerekes-telep hétfő fél 5 órakor 
Debreozeni Ferenc, Eterer Sándor

Rc’kkant-telep vasárnap 4 órakor 
Molnár Győző, Doroa Mária.

Csapókért hétfő fői 6 órakor ősz 
I József né, Faragó Mihá'y.

Vcnkert hétfő fél 6 órakor Kul­
csár Ferenc, Hadnagy Ferencné.

Hajnal-utca hétfő fél 6 órakor 
V. Nagy László, Veres: Béla.

Nyiilas hétfő fél 8 órakor Simon- 
Kovacs József, Volt István.

Téglás kert kedd 8 órakor Kaszás 
József, Porkoláb Katalin.

Wolafka-telep vasárnap 4 órakor 
Weinberger Ernő, Oláh Imre.

Vagongyár hétfő 3 órakor Sándor 
László, Gsernik József.

Dohánygyár hétfő 3 órakor Ba­
logh Elemér, Beoskereki Sándor.

Egyetem hétfő 3 órakor Németi 
József, Sándor György.

Auguszta hétfő 5 órakor Karakttá 
László, dr. Szűke János.

I. sz. Bőrgyár hétfő fé' 4 órakor 
Pintér Vilmos, Makrái Imre.

II. sz. Bőrgyár "hétfő 4 órakor 
Nagy István, Kovács Albert.

I. sz. Cipőgyár hétfő fél 4 órakor 
Dombi Dezső, Vincze Lajos.

.Ml- sz. Cipőgyár hétfő 4 órakor 
Gergely Viktor, Nyiirai Ferenc.

Pikó bőrgyár hétfő fél 5 órakor 
Nemeit. János, Béül János.

yiüanygyár hétfő 3 órakor Pin- 
ezés János, Takács Imre.

Rex-gyár hétfő 12 órakor Németi 
J ózsefné.

Olaj malom hétfő 3 órakor Szi­
getvári Gábor, B. Szabó András.

István-malom hétfő fél 4 órakor 
Kovács András, Molnár István.

Erdei vasút hétfő 3 órakor Cser 
István, Kuhajda Mihály.

Helyi Vasút szerda 3 órakor Fe­
kete András, Balogh Lajos.

Bútorgyár szerda Sorakor Pogá­
csás Ante1, Halász Bóláné.

Szabadság-nyomda szerda 3 óra ­
kor Pásztor József, Toros Erzsébet.

Textilgyár csütörtök 3 órakor 
Faragó .Mihály, Szilágyi Róza.

_ MÁV Ü. V. szombat. 1 órakor 
Kővári. László, Balatoni György.

MÁV forgalom hétfő 3 órákor 
Pósa Péter, Csatári Lajos.

MÁV pályafenntartás hétfő 4 
órakor Husi József, Gombos Jáno-s.

MÁV Fűtőház hétfő 3 órakor 
Imre József, Tóth Lajos.

Rendőrség hétfő 5 órakor Már­
iás .László, Papolczi József.

Tűzoltók hétfő fél 1 órakor Ka­
pusi Imre, Hevesi Gábor.

Törvényszék hétfő- 6 órakor Dú­
sét József, Szabó Zoltán.

Városháza kedd 5 órakor Radú 
István, Jakobinyi József.

I. Posta kedd 3 órakor Kárpáti 
László, Nyitrai Ferenc.

II. Posta kedd Bórakor Gerő 
Mátyás, B. Nagy. László.

Honvédség szerda 4 órakor Szűr- 
mai Béla, Gombos János.

Köztemető csütörtök 11 órakor 
Menes János, Tolnai Gábor.

OTI szombat 1 órakor Pogácsás 
4nV. Oláh Imre.

SPORT
Politika és pártpolitika a sportban

Szeretné- kisgazákípátti laptár­
sunk, ha. a sportba senki sen» vinne 
politikát. Engedje meg, hogy mi ne 
legyünk vele egy véleményen. A 
sport ugyanis szorosan összefügg 
a politikával. Különböző politikai 
rendszereiknek kü-'önböző célkitűzé­
seik vannak a sporttal kapcsolat­
ban. Tárezay-Feiicide-s, Misángyi, 
Ara'tó, Gidófalvi és a többi fasiszta 
sport vezérek például a honvédelem 
szolgálatába akarták állítani a spor­
tot. A demokratikus államok a 
sportot az ifjúság egészségének ne­
velése éa a tömegek szórakozása 
eszközének tariják. Akkor, amikor 
a sportot megtisztítják a levente- 
szellem és a többi fasiszta marad- 
vány befolyásától,- ez kétségtelenül 
politika., éspedig helyes politika. 
A politikamentesség hazug jelsza­
vait a múltban is azok hangoztat­
ták, akik: nagyon is céltudatosán 
kiszolgáltak, egy politikai rendszert.

Más dolog , az, ha valaki pártpo­
litikai célokat akar e'érni a sport­
ban. Ezt mi is elítélendőnek tart­
juk. Vájjon"kik vittek azonban 
pártpolitikát a JT-be? A JT-köz-

gyülést hosszú hetek céltudatos agt- 
tációja. o'őzto meg egy bizonyos 
klikk részéről'. A kommunistagyű- 
iölő Harsány! szervezkedett a jelen­
legi, három évre törvényesen meg­
választott vezetőség ellen. Ha egy 
testület vezetőségének a közgyűlé­
sen bizalmatlanságot szavaznak .a 
utána a. megválasztott »új- vezető­
ségből bizonyos tagokat kihagynak, 
az nyilvánvalóan tendenciózusan 
irányul a kihagyottak ellen. Mivel 
pedig a vezetőségből véletienu ép­
pen azok maradtak ki, akiket Har­
sány! pártpoitikai szempontok miatt 
gyűlöl, nyilvánvaló, hogy az egész 
akciót nem 'ehet másként minősí­
teni, mint pártpolitikának. Ha pe­
dig hozzátesszük, hogy az új veze­
tőségben olyanok foglalnak helyet, 
mint Boros Béla, aki a B-listázások 
e'űl csak úgy menekült meg, hogy 
sürgősen delegáltat«! magát a, Kis­
gazdapárt részéről. B-liata bizott­
sági tagnak és . mint Harsány! 
László, akkor világos, hogy keddi 
cikkünk címe fedi a tényeket.

Vagy talán éppen ez fáj a „Deb­
recen“-nek?

A Vasas és a Kispest már meg­
kezdték előkészületeiket a tavaszi 
idényre. Mint már megírtuk, a 
DVSC a jövő kedden kezd remél­
jük tehát, hbigy a tava-sti idény 
megkezdésekor nem lesz hátrány­
ban a többi NB I-es csapatokkal.

Az MTK vasárnap, 19-én dél­
után indul tovább Bukarestből 
Constanza felé, s hétfőn, 20-án 
délután száll hajóra. .

Júliusban Lengyelországba megy 
a magyar válogatott teniszcsapat.

Tegnap indult ej Becsbe a Va­
sas vízilabdacsapata. A" csapat­
ta: ultizik Szigeti II, a volt deb­
receni vízilabdázó is 

A Ferencváros és a Kispest ta­
vasszal . közös lengyelországi por­
tyára megy.

Megjelent az 1946. évi Könnyű­
súlyú ökölvívó ranglista is. Ta­
mási, a DVSC ö'klözője meg van 
ugyan említve, de helyezetten.

Ma utazik cl a vasutas ökölvívó 
válogatott Zágrábba ahol vasár­
nap lépnek szorítába.

1 A DKASE elnökség® ma délután 
fi órakor ülést tart.

A Magyar Kosárlabdázók Orszá­
gos Szövetsége IV. debreceni kerü­
lete vasárnap, január 19-én dél­
előtt 10 órai kezdette.i a Rendőr- 
egylet helyiségében (KossutJi-utca 
20. II. cm 2. sz.) közgyűlést tart.

Ifj. Fele Kálmán rendöratbad- 
nagy, a kitűnő ökölvívó január 
18-án délután fél 3 órakor tartja 
esküvőjét Szatmári Margittal a 
K is I em p'.omba n.

SZBKSZERVEZEII HÍREK
Bőripari munkások rendkívüli 

vezetőségi ülése szombaton fél 2
órakor. ..................
Malomipari munkások vasárnap d. 
e. 10 órakor taggyűlést tartanak.

A magánaíkalmazottak szakszer­
vezete felhívja üzemi bizottságait 
és biza'mi Kartársai ügyiemét, hogy 
ma délelőtt 10 órakor mindenütt 
negyedórás sztrájk lösz az össze­
esküvés elleni tiltakozásul. A ne­
gyedórás sztrájkot a. szakmaközi 
végrehajtó bizottság rende'íe el ós 
a végrehajtásért az üzemi bizottsá­
gok és a bizalmiak felelősek. — 
M a g á na lka! m arott ak szakszervezete 
hétfőn délután 6 órakor folytatja 
v e 7. e' ők ép ző szeminá riumát.______

Addzás :

könyveit:-1 szakiroda. 
Vörösmarty-u. 24. Tel. 11?

Iparos hírek
A tetőfedőszakosztály pénteken 

2 órakor árszabálykiosztás ;ós szö­
vetkezeti ügyben, ülést tart. — 
A bádogos és kádár szakosztály
anyagkiósztása pénteken reggel meg­
kezdődik. Az utalványok a testület 
hivatalában szombaton 12 óráig 
'okvij'vn átveendők.

MaDISz
Belvárosi Tag-társak! Ma délután 

4 órakor leánygyülás. Minden "c-
ánytagoí- elvárunk. Megbeszélés tár-., 
gya: a 26-án megrendezendő városi 
konferencia. — Fél fi órakor tag­
gyűlés, melyre, minden be városi 
taglóraat okvetlen elvárunk. Napi­
rendi pont: a 26-án megrendezendő 
városi konferencia megbeszélése és 
a delegátusok kijelö’ése. "Diána a 
Belvárosi Rendezőgárda gyűlést 
tart, melyen minden rendezőgár- 
cista okvetlenül Vonják meg.

1947 JanuAr íz. péntek

Közellátás
A közcllátáKiigyl minisztérium

195.515/1946. III. Föo. sz. rondcleto 
állapján a tehén-tartással felvett 
cselédek' tehene után beszolgálta­
tott tej a gazdálkodó élőállat be- 
srolgálta’tási■ .Uätel-ezefsögcbe bc- 
számiható, de csők. azoknál H 'esc. 
léd éknél, akiit • 1 kát holdnál na­
gyobb szántótcrüleRed rendelkez­
nek. A beszámítási kérelmet a (e- 
hénlartással felvett cseléd gazdája 
a beszolgáltútásj kötelességét nyil­
vántartó községi elöljáróság élőit 
írásban tér jészí liel i elő

Kereskedő hírek
A szíkvízkészílők szakosztálya ma

délután Tél 4 órákor taggyűlést tar.
— A ' vaskereskedők szakosztálya
ma délután fél 5 órakor ülést tar'.
— A festékkercskedők szakosztálya 
azappankiutajás tárgyában ma. dél­
után 4. órákor ülést tart," — At 
ószeres szakosztály ina délután 2 
órakor taggyűlést; tart.'

SZÍNHÁZ
A CS0K0NAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Pén!ek: Egy asszony hazud'k.
Bulla Elma vendégjátéka.

Szombat délután: Sybill. Filléres 
előadás. Este: Egy asszony hazu­
dik. Bulla Elma vendégjátéka.

Vasárnap délután- Tommy és 
társa. Este: Tommy és társa.

Hétfő: Tommy és társa. O) bérié .
Kedd: Tommy és társa. A) ce Bj 

bérlet.
Szerda délután: Meztelen lány.

Filléres előadás. Este: Maya. P'o- 
pagandaelőadás.

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ
Vasárnap: Olyan szép, hogy nem 

is lehet igaz.
Kedd- Olyan szép, hegy nem if 

lehet igaz.

MOZIK MŰSORA:
A polio-mozi: A velencei biennao 

első díjjal kitüntetett ...„glasz fiim- 
eriás: Vaskorona. Eöadások közna­
pokon dé'u'án 3, 5, 7, vasárnap ós 
ünnepnap délelőtt 11 órakor is.

Vígszínház-mozi: Meghaló ameri­
kai filmremek: Waterloo Bridge. 
Főszereplők: Robert Taylor és Vi­
vőmé Leigh. Előadások kezdőt»: 

15, 5 és G.íő é ' ik./: . ■ •

.Fául ÜGYELETES SZGLGÁLA 
OT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:
Január 11-tői janár 17-ig: Nap 

(Vörös Hadsereg-útja 1.) és Sztan- 
kay (Szent Anna u'ca 64.).

Havi előfizetési díj: 10 forint.

JFetelőa szerkesztő és manó.
RADÚ ISTVÁN.

Szerkeszt»: BÉBER LÁSZLÓ.
Szerkesztőség- Uebreeen. Vörös tíao. 
eereg-útja (I’tac-u.) 28, szám. II, em, 

Telefon szám: 254. 
Kiadóhivatal: Debrecen. Dajr-y.Zs.-’V 

16 ezttm. Telefonszám: 205 
Nyomatott a „Szabausag- nyomd» 

és kiadóvállalat körlorsogépén. 
Telefonszám: 205 

Felelik nyomdatgaV-gutó: Ménes 'Snoí,

Feladása
Bajesy.Zsilinszkyotea 16. 

» kiadéhivatalbaá.

házasság

Házasságot diszln-éten,
eredményesen . közvetít — 
Hőgye Imre. Varga-utca 24. 
Debrecen. ICC.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi etdtizetökneli CO százalék kedvezmény.

Állas

Vasúti pályafennt-artás- 
!?au jártas élőmunkáit és’ 
pá.vaört felvesz a Debre­
ceni Városi Gazdasági 
Vasút, 31

LAKÁS

Átadom kétszobás, kony­
hád lakásomat, ki közsé­
gemet megtéríti. Érdek­
lődni Kút 124, . 36

VET EL

Tollat, nynlbört, gyap-
jút veszek. Hatvan- és
Pesti-utca sarok, Szatli-
máry. 33

Nyúibőrt, vadbőr , tol-
lat veszek. Klein, Hatvan-
utca 2:1. 32

ELADÄS

Eladó 4 darab külső
és belső gumi, 16x550-09.
Kasaa-út .62. 34

Kis Singer varrógép
üzemképes állapotban el­
adó. Széckeuyi-uica 37. 
PtíszevüzJeL X.

Ágyak, szekrények, éjjeli 
szekrény eladó. Hajó-utca 
26. szám. Megtekinthető 
délután 3—6-ig. N.

Birgé&i csizma nadrág­
gal, 250-os motorkerékpár 
eladó. Arany János-u. 54. 
Keresztépület. 37

EGYÉB
K0ls6| és bOlséli

650xl6-ost ós 600xl6-36t ve. 
szék „Szabadság1; nyomda, 
Bajoey-Zeilinezky-utca 36.

20 és 10 filléres váltó­
pénz kapható a kiadóhi­
vatalba n. B :i j csy-Z 9i! in- 
ssky-u, - IS.

Feladás:
.Siabadaág“ k6nyvs»belt, 

Városháza épüleL

Singer varrógépek, 
kerékpárok

olcsó árban beszerezhető
KARSAI-nái
Magoss Gy.-lér 9. lel. 566

■Vdtá i

IV.

A
Szervit
demoll
értelirí
zássall
6 égőt,[
öntött*

4 fi
Kitiijaí 
nagy«* 
\ezetq 
hogy 
ós nej 
károki 
saságn 
tömeg! 
dvuiás 
mó
kepx 1 
tette 
kapói I 
.■műkői 
bcvalll 
\ :t!ó sí 

- Nap 
vezetői 
titiztooi 
nehéz 
gazda I 
akció, I 
a Fijg: 
Larmol 
forradl 
■TBzdaij 
esorbal 
Vicíovil 
nevei 
-Után jl
r/Oedaa
jelsik.

Enni: 
azt., hej 
és kői 
tikival! 
tijban 
ténni\: 
munkál 
mellébij
tÓBO éj
nutiítg.-j 

így I 
reakui.ii 
pártok] 
vannalj 
akarunj 
ként 
egyedi 
lünk. 

Azt
Párt I 
dalmi 
lent, ni 
eajút 'J 
nista I 
tói ril 
ban tia 
tűzzel-I 
..A mái 
oumiBtl 
voltib'fl 
sseírejM 
Komml 
fotrada 
akarja I 

NemJ 
helyezd 
krácia I 
abban, I 
lógott I 
másról I 
ellenség 

A
Cérnák nagy válasz­

tékban. Gyapjúfonalak
árait leszállítottuk. „Fa­
vorit“, Csa’pó-u. 24. 1

meny mi 
beküldi]
a Magi 
Nem ál 
béri kj 
ötvene/JELVESZETT

Elveszett egy szürke, ban nin 
sem. all

fehér nőstény macska. — szett s
Megtalálót j utalmazom. hangsíiÁ
Miklós-ulca 2. „Apollo“ ,
Fa-atoaó, 39
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